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MERCEDES MONMANY HA RESULTADO GALARDONADA CON EL PREMIO INTERNACIONAL DE ENSAYO “CABALLERO BONALD” 
EN LA EDICIÓN PARA OBRA PUBLICADA EN 2017
EL TÍTULO DE LA OBRA PREMIADA ES YA SABES QUE VOLVERÉ. TRES GRANDES ESCRITORAS EN AUSCHWITZ: IRÈNE NÉMIROVSKY, GERTRUD KOLMAR Y ETTY HILLESUM
Madrid, 27 de septiembre de 2018.- Este año, el Premio Internacional de Ensayo Caballero Bonald ha recaído en el libro Ya sabes que volveré. Tres grandes escritoras en Auschwitz: Irène Némirovsky, Gertrud Kolmar y Etty Hillesum de Mercedes Monmany (información sobre la autora en el ANEXO), publicado por la editorial Galaxia Gutenberg. Esta obra ha sido seleccionada entre los casi doscientos ensayos presentados, por un jurado compuesto por Victoria Camps, José-Carlos Mainer, José Mª Pozuelo Yvancos, Fernando R. Lafuente, Santos Sanz Villanueva y José María Pérez García (representante de la Fundación Caballero Bonald, que actúa como secretario sin voto), que se ha reunido esta mañana en la Casa de América de Madrid.  
El jurado ha valorado en la obra premiada el compromiso ético e histórico que supone el tema tratado: la semblanza de tres escritoras judías, que representan, ante la barbarie del Holocausto, la voluntad de vivir, preservando así un legado cultural en la tradición de la gran literatura europea. 
Convocado por la Fundación Caballero Bonald, con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez, y con el patrocinio de la Fundación Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes y de Banco Santander, a través de Santander Universidades, el Premio Internacional de Ensayo Caballero Bonald se concede anualmente al libro de ensayo que, en opinión del jurado,  destaque entre los publicados durante el año anterior en cualquier lugar del mundo, en cualquiera de las lenguas oficiales del Estado español. Su dotación económica asciende a 20.000 €.

Sobre la Fundación Caballero Bonald

La Fundación Caballero Bonald, creada en 1998 bajo los auspicios del Ayuntamiento de Jerez, ciudad natal del escritor, tiene entre sus objetivos la custodia y difusión de la obra de 
Caballero Bonald y la organización a lo largo de todo el año de actividades de carácter literario, tanto en su sede como en el resto de España y en otros países.
Sobre la Fundación Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes

La Fundación Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes está presidida por Mario Vargas Llosa (Premio Nobel de Literatura en 2010). Actualmente gestiona la Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes, la Cátedra Vargas Llosa y el Centro de Competencia en Digitalización IMPACT. La Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes (www.cervantesvirtual.com) nació en 1999 por iniciativa de la Universidad de Alicante, Banco Santander, a través de Santander Universidades, y la Fundación Botín; ofrece en Internet libre acceso a más de 230.000 registros bibliográficos. En 2013 obtuvo el prestigioso Premio Stanford para la Innovación en Bibliotecas de Investigación, y en 2017, el 2.º Premio Aporta, promovido por el Gobierno de España a través de la Secretaría de Estado para la Sociedad de la Información y la Agenda Digital, la Entidad Pública Empresarial Red.es y la Secretaría General de Administración Digital.
Sobre Santander Universidades
Banco Santander tiene un firme compromiso con la Educación Superior que materializa a través de Santander Universidades, una iniciativa internacional única que le distingue del resto de entidades financieras. Santander es la empresa privada que más invierte en apoyo a la Educación en el mundo (Informe Varkey/UNESCO–Fortune 500) y mantiene, a través de Santander Universidades y Universia, cerca de 1.300 acuerdos de colaboración con universidades e instituciones académicas de 21 países. Desde 2002, la entidad ha destinado más de 1.600 millones de euros a iniciativas y programas académicos.  www.santander.com/universidades
ANEXO
Currículum vitae de la autora premiada
MERCEDES MONMANY

(Barcelona, 1957) Escritora, crítica literaria y editora. Licenciada en Ciencias de la información por la Universidad Complutense de Madrid, se especializó en literatura contemporánea europea. En el año 2014 fue condecorada con la Medalla de la Orden de las  Artes y las Letras de la República francesa. Ha sido editora y crítica literaria en diferentes medios como El País, Revista de Libros, La Vanguardia o ABC.

Ha traducido a autores como Leonardo Sciascia, Attilio Bertolucci, Francis Ponge, Valerio Magrelli o Philippe Jaccottet.

Como editora, ha publicado Una infancia de escritor, Don Quijote en los Cárpatos, Vidas de mujer, la antología de la narrativa de Juan Perucho: De lo maravilloso y lo real…
Como escritora, su obra más conocida quizá sea Por las fronteras de Europa. Un viaje por la narrativa europea de los siglos XX y XXI, un ensayo sobre la narrativa europea que fue publicado por Galaxia Gutenberg y que está planteado como una fusión entre la guía de viaje y el ensayo literario. Es jurado de diversos premios literarios españoles e internacionales, como el Premio de Novela Café Gijón, el Premio Torrente Ballester de narrativa, el Premio Lampedusa de Sicilia, o el Zbigniew Herbert International Literary Award de Varsovia.

En 2017 ha publicado Ya sabes que volveré, ensayo donde refleja el afán por vivir y crear de tres escritoras muertas en el campo de concentración de Auschwitz: Irène Némirovski, Gertrud Kolmar y Etty Hillesum.
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